



Исх. № 66/02
от 19 февраля 2019 г.

Г

Декану
Исторического факультета
Университета им. Лоранда Этвеша
профессору Габору Шонкою

Уважаемый профессор Шонкой!

25 февраля 2019 года исполняется 10 лет со дня открытия Русского центра на базе исторического факультета Университета имени Лоранда Этвеша. На протяжении этого времени активная работа и сотрудничество с Фондом «Русский мир» позволили создать постоянно действующую интеллектуальную площадку по изучению русского языка в Венгрии.

Благодаря творческому подходу к работе руководителей Русского центра, вначале - Ильдико Палоши, а ныне - Жужанны Димеши Русский центр стал одним из лучших.

На базе Русского центра проводятся многоплановые мероприятия, реализуются образовательные и научные проекты, отмечаются праздники и памятные даты. Команда Университета регулярно принимает участие в проводимом фондом «Русский мир» ежегодном фестивале студентов, изучающих русский язык, «Друзья, прекрасен наш союз!», организуемых Фондом творческих конкурсах. Русский центр – это мост, сближающий наши народы и государства.

От имени Фонда «Русский мир» позвольте поздравить Вас, коллектив преподавателей и студентов Исторического факультета с юбилеем и пожелать вам новых научных и творческих успехов, личного счастья и благополучия!

С искренним уважением,

Исполнительный директор
Фонда «Русский мир»

В.В. Кочин



ФОНД РУССКИЙ МИР

info@russkiymir.ru
www.russkiymir.ru

Россия, 119285, Москва, Мосфильмовская ул., 40А
Телефоны: (495) 981-5680, 981-5696

Исх. № 65/02
от 19 февраля 20 19 г.

Г

Ректору
Университета имени Лоранда Эвеша
Академику Ласло Борхи

Уважаемый господин Ректор!

25 февраля 2019 года исполняется 10 лет со дня открытия Русского центра Университета имени Лоранда Эвеша. Создание Русского центра в ведущем учебном заведении Венгрии стало подтверждением расширения связей между нашими странами углубления взаимопонимания между российским и венгерским народами.

За прошедшие годы активная работа Центра, его поддержка со стороны университета и фонда «Русский мир» позволили создать постоянно действующую интеллектуальную площадку. Русский центр Университета имени Лоранда Эвеша по праву стал центром русской культуры в Будапеште. Об этом свидетельствуют многочисленные научно-практические конференции, круглые столы, семинары, встречи с интересными людьми, в том числе, с приглашенными ведущими российскими учеными.

Деятельность Центра дает возможность студенческой молодежи больше узнать о России, ее истории, культурных традициях и обычаях и, в конечном счете, сближает наши народы.

От имени фонда «Русский мир» позвольте поздравить Вас, сотрудников Русского центра, профессоров, преподавателей и студентов Университета с юбилеем и пожелать нашим взаимоотношениям дальнейшего развития, а Университету – новых успехов и процветания!

С глубоким уважением,

Исполнительный директор
Фонда «Русский мир»

В.В. Кочин